

В хуторе Пухляковский Усть-Донецкого района прошел Областной этнографический фестиваль «Донская лоза».

«Цель фестиваля – превращение Усть-Донецкого района в один из центров туризма Ростовской области, популяризация донского виноградарства и виноделия, возрождение традиций народных праздников», – уточнил представитель администрации.

Гостями фестиваля стали жители Ростова, Шахт, Новочеркасска. В рамках праздника прошли сельскохозяйственная ярмарка, выставки, концерт, конкурсы и соревнования.

Организатором фестиваля выступил Раздорский этнографический музей-заповедник. Фестиваль проведен по заказу областного министерства экономики.